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Ve Žďáře nad Sázavou zahájila „výuku“ IT
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Kraj Vysočina, město Žďár nad Sázavou a Vysoká škola polytechnická Jihlava posunuly opět
o kus dál svůj společný projekt IT NeŠkoly. Ve spolupráci se Střední průmyslovou školou
Žďár nad Sázavou spustily projekt nabízející inovativní pomaturitní vzdělávání v IT. Z
devadesátky zájemců o zapojení se do inovativního pomaturitního vzdělávání vyšla devítka
prvních účastníků.

„Až dva roky budou pod dohledem a hlavně vedením odborníků pracovat na konkrétních projektech,
které zadávají firemní partneři. NeŠkola, tak jak je plánován její provoz, bude postrádat pedagogy,
jak je znáte ze středních nebo vysokých škol. Naopak k dispozici budou konzultanti a lidé z praxe,
kteří budou předávat zkušenosti, motivovat a směřovat k výsledkům,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina
Martin Kukla.

Hlavní aktivitou je kromě samotného programování nebo například analýz především týmová práce,
klade se důraz na samostatnost a zodpovědnost účastníků. Podobný model získávání zkušeností
velice dobře funguje v Estonsku, kde se také krajský realizační tým inspiroval. Přípravy na spuštění
IT NeŠkoly trvaly zhruba rok. Dočasně mají posluchači k dispozici zázemí pro práci v prostorách
zapůjčených městem Žďár nad Sázavou. Budoucí adresa IT NeŠkoly bude na žďárské průmyslovce,
která už zpracovává projekt na úpravu podkrovních místností své hlavní budovy.

Vysoká škola polytechnická Jihlava je zakládajícím členem spolku IT NeŠkola, zastoupená v jeho
řídicím orgánu a působí zároveň jako odborný konzultant projektu. „Jsme rádi, že se naše škola
mohla stát součástí projektu, který přináší nový pohled na vzdělávání v oblasti IT. Vysoké školy
hledají inovativní přístupy, které by rozvíjely kompetence studujících relevantní pro 21. století.
Projekt IT NeŠkola přesně na tuto výzvu reaguje a umožňuje účastníkům IT NeŠkoly plně propojit
studium s praxí,“ uvedla prorektorka VŠPJ Iveta Slancová. Doplnila, že VŠPJ chce být v rámci
projektu partnerem, který pomáhá propojovat akademickou a praktickou sféru: „Vidíme, že studenti
se chtějí nejen vzdělávat, ale i pracovat a rozvíjet se v reálných podmínkách. IT NeŠkola jim tuto
možnost dává. Naším cílem je podporovat projekt odborně i metodicky a přispět k jeho dalšímu
rozvoji.“

Další nábor zájemců o praktické zdokonalování se v IT znalostech a dovednostech se předpokládá v
lednu příštího roku. IT NeŠkola je schopna zajistit odpovídající zázemí pro práci až čtyřem desítkám
zájemců. Podmínkou pro přijetí do týmu NeŠkoly je minimálně maturitní zkouška.

tisk@kr-vysocina.cz
Více informací na www.itneskola.cz
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